



College van Bestuur  
Bestuur en Bestuursstaf

Spui 21  
1012 WX Amsterdam  
Postbus 19268  
1000GC Amsterdam

T 020 525 2880  
www.uva.nl

# Verslag

datum

contactpersoon

S.E. von Meyenfeldt

onderwerp

Vergadering College van Bestuur, gehouden op 14 januari 2025

Aanwezig

Hooge (voorzitter), Lange, Lintsen, Von Meyenfeldt (verslag), Senchi (studentassessor), Verbeek, Van de Zande

## 1. Opening

## 2. Plan van aanpak Strategie/IP voor CBO

*In aanwezigheid van Van Weelden*

Een aantal impactvolle externe en interne ontwikkelingen, waaronder de bezuinigingen op het hoger onderwijs en de invoering van WIB en TAO, vormen de aanleiding om het traject voor een hernieuwde UvA strategie/instellingsplan een jaar naar voren te halen in de tijd.

De afgelopen weken is geïnvesteerd in het uitwerken van de opdracht en een projectorganisatie. Er is inmiddels een kernteam samengesteld dat verantwoordelijk is voor het opleveren van het concept strategisch plan. In dit kernteam zijn de perspectieven van UvA-breed bestuur, beleid- en bedrijfsvoering, onderzoek, onderwijs, studenten, medewerkers en organisatie, financiën en facultair bestuur vertegenwoordigd. Het kernteam zal in de uitvoering worden bijgestaan door een supportteam.

Het moment is nu aangebroken om de organisatie mee te nemen in het belang en de context van het strategieproces. Het College bespreekt het voorstel en gaat akkoord met agendering in het CBO.

Verder wordt gesproken over manieren waarop de processen rond Onderwijsvisie (nog in de planfase) en Strategisch Kader Internationalisering (redelijk gevorderd in ontwikkeling) in lijn kunnen worden gebracht met de ontwikkeling van de strategie, bijvoorbeeld door gezamenlijke strategische sessies. Van Weelden neemt dit mee.

## 3. Verslag Collegevergadering d.d. 7 januari jl.

Het verslag wordt met enkele wijzigingen vastgesteld.

## 4. Mededelingen en terugblik

- Lintsen meldt n.a.v. de cyberaanval op de TUE dat ook UvA en HvA waakzaam zijn en enkele zaken in voorbereiding nemen.
- Het kader voor de meerjarenplannen van faculteiten wordt dezer dagen met de decanen gedeeld.

- Lintsen meldt dat FP&C werkt aan de jaarlijkse evaluatie van de begroting. Die laat nu al, meer dan eerdere jaren, zien hoe zwaar de wissel is die het traject met de GV trekt op processen die afhankelijk zijn van de begroting. Als instemming is verkregen, moet daarom het gesprek tussen College en medezeggenschap gevoerd worden over hoe dit komend jaar anders zou kunnen.
- Senchi was aanwezig bij de PV van de CSR en maakte hen alert op de effecten van het uitblijven van instemming op de begroting; zij adviseerde de CSR met Boels contact op te nemen als zij daarover meer informatie wensen. Verder hoorde zij bij de CSR veel vragen over het bijgestelde kader samenwerking met derden.
- Senchi heeft deze week overleg over de landelijke assessorendag die waarschijnlijk in Tilburg georganiseerd wordt.
- De facultaire student-assessoren worden vanaf komend jaar standaard uitgenodigd voor het Diesdiner.
- Lange meldt dat de stuurgroep 4 mei bijeen is gekomen en heeft gesproken over het completeren van de lijst met namen van omgekomen UvA'ers, een update voor het gedenkteken en een bijeenkomst voorafgaand aan 4 mei a.s.
- Lange meldt dat de Communication Directors van LERU in mei in Amsterdam bijeen komen.
- Hooge meldt dat een antwoord aan MUSA op hun brief over stilteruimten wordt verzonden. Daarin wordt o.m. toegezegd dat bij de UB een half jaar na opening wordt geëvalueerd of daar alsnog een stilteruimte moet komen (nu is er alleen een offline ruimte gepland).
- Voor het reces stuurde De Jonge Akademie een bezorgde brief aan universiteiten met Geesteswetenschappen, die vanuit UNL beantwoord wordt. Daarnaast wordt afgesproken dat Verbeek en De Goede vanuit de UvA in gesprek gaan met DJA.
- Hooge neemt contact op met Fischer om toe te lichten waarom na overleg met het CBO is gekozen om het Academisch Centrum voor Mentale gezondheid Amsterdam niet door te zetten.
- De commissie Erepennings heeft een voorstel gedaan voor een opvolger van Fischer die na de komende Penningendag terugtreedt als voorzitter. Het College buigt zich daarover.
- Hooge meldt dat in de komende koepelvergadering van de Nederlandse Wetenschappelijke Instituten in het Buitenland (NWIB) wordt gesproken over het vervolg voor het Nederlands Instituut in St Petersburg, waarvan de activiteiten sinds de Russische inval in Oekraïne op verzoek van de regering zijn bevroren.

## 5. Voorbespreking bestuurlijke overleggen

### UNL

- a. Vergaderset UNL Bestuur 14 januari: de set leidt niet tot opmerkingen.

### *Overige overleggen*

- b. Agenda OV Centrale Studentenraad 14 januari: de vergadering is voldoende voorbereid.
- c. Agenda Bedrijfsvoeringsoverleg 15 januari: de agenda leidt niet tot opmerkingen.
- d. Agenda Periodiek Bestuurlijk Overleg FMG 20 januari: de agenda is akkoord.
- e. Conceptagenda Centraal Bestuurlijk Overleg 23 januari: de agenda wordt bijgesteld.

## 6. Benoeming hoogleraar Forensische Psychologie in de Faculteit der Maatschappij- en Gedragwetenschappen

Het College besluit de heer de heer dr. B.J. Verschuere te benoemen tot hoogleraar Forensische Psychologie in de Faculteit der Maatschappij- en Gedragwetenschappen voor de volledige werktijd.

## 7. Aandachtspunten en actielijsten

*TKN - Uitnodigingenlijst en Public Affairs Kalender*



*TKN - Overzicht besluiten buiten vergadering december 2024/januari 2025*  
*TKN – Langetermijnplanning 2025*

**8. Rondvraag**

Van dit punt wordt geen gebruik gemaakt.

*Vastgesteld door het College van Bestuur d.d. 21 januari 2025.*